健康経営推進共済フォーラム

「健康経営優良法人2026認定に向けて」

※「健康経営®」はNPO法人健康経営研究会の登録商標です。

[共催]



長門商工会議所 山口県長門市東深川1321-1 TEL 0837-22-2266 FAX 0837-22-6490

[後援]



全国健康保険協会山口支部 山口市小郡下郷 3 1 2 - 2 山本ビル第3 TEL 083-974-0530



アクサ生命保険株式会社

アクサ生命保険株式会社山口営業所 山口県山口市中央5丁目7-3 TEL 083-924-9427 / FAX 083-924-7509



先着 **30名** (1社最大2名まで)

参加費

2025. 9. 3 [水]

10:30 ~ 13:00 (10:00開場)

長門商工会議所 3F会議室 山口県長門市東深川1321-1 TEL 0837-22-2266 [対象]

健康経営優良法人2026認定を目指す企業様

## 申込について(8月25日が切)

◎二次元コードの申込はこちらから





◎ FAX申込はこちらから 083-923-7509

- · — · · · · -	
事業所名	
役職	
ご出席者氏名	

当日のスケジュール 10:50 ~ 11:10

健康経営優良法人2026認定に向けて

 $11:10 \sim 11:30$ 

ストレスチェック義務化と 対応策について

 $11:30 \sim 11:50$ 

健康経営優良法人2025 認定企業の取組事例発表

 $11:50 \sim 12:10$ 

共済・福祉制度活用した 健康投資について

【個人情報の利用目的】アクサ生命保険株式会社においては、お客様から頂戴した個人情報は、本セミナーの運営のほか、次の目的以外では利用致しません。
(A) 弊社業務に関する情報提供・運営管理、商品サービスの充実 (B) 関連会社・提携会社を含む各種商品・差ビスのご案内・ご提供、ご契約の維持管理 (C) その他、保険に関連付随する業務 その他、アクサ生命の個人情報に関する取扱いに関しての詳細はアクサ生命ホームページ(www.axa.co.jp/)掲載の個人情報の取扱いについて-プライバシーポリシー-をご確認ください。※当社より電子メールでの各種ご案内を差し上げる場合がございます。



アクサ生命保険株式会社

〒108-8020 東京都港区白金1-17-3 TEL 03-6737-7777 (代表)

→ アクサ生命ホームページ http://www.axa.co.jp/

お問合せ先

アクサ生命保険株式会社 山口営業所

〒753-0074 山口市中央5-7-3 山口センタービル4 F TEL 083-924-9427 FAX 083-924-7509